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TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

NISSAN 100 NX

LEVERINGSPROGRAMMA/MODEL AVAILABILITY
100 NX T-bar 5-bak automaat

5-speed automatic

1.6 SLX • •
1.6 SLX Plus • •
2.0 GTi' •

. uitsluitend op speciale bestelling leverbaar I special delivery onlv
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UITVOERINGSSPECIF1CATIES/EQUIPMENT SPECIF1CATIONS

1NTERIEUR SLX SLX GTi 1NTERIORPLUS
stoelbekleding van velours • • velours seat upholstery
stoelbekleding van luxe stof/tricot combinatie • deluxe woven cloth/tricot seat upholsterv
spertstoeien • • • sport seats-Iront
traploos verstelbare rugleuningen vóór • • • steplees rcclining front sentback
in hoogte verstelbare hoofdsteunen vóór • • • height adjustable front headreste
neerklapbare achterbankleuning • • • Ioldablo rear eeatback
in hoogte verstelbaar stuur • • lilt steering column
bekleed stuurwiel • • • so ft padderf steering wheel
stu u rbek rach Liging • • power steering
a-snaaks sportstuur • • 3-spokc sleering wheel

ä-snanks lederen sportstuur • S-spoke leuther covercel steering whecl
pookknop en handromgreep van leder • shift knob and parking brake lever with leuther grip
poruierbekleding met stof afgewerkt • • • cloth door inserts
kaartenvak aan voorportieren • • • front. door pockets
luxueuze tapijt vloerbedekking • • • carpet Door covering
elektrisch bedienbare zijruiten (vóór) • • power windows (front)
centrale portiervergrendeling • • central doorloek systern
tunnelconsole met opbergvak • • • centt-e console witb box
3-punts rolgnrdela vóór en achter • • • 3-point ELR fr + rr seatbelts
armsteunen vóór en achter • • • front and rear urmrcsts
afsluitbaar dashboardkastje • • • lockablc glove box
asbak vóór en achter • • • ashtray front and rear
sigurettenaan steker • • • cigarlighter
verlichting asbak en sigarettenaansteker • • • ashtray and cigarlighter illumination
make-up spiegeltje in rechter zonneklep • vanity minor in right side sunviscr
muntenbakje • • • coin box
aantal speakers 4 4 4 nurnber of speakers
voetsteun bestuurder • • • driver's Ioctrest
anti-verbllndingsbinnènspiegel • • • anü-gtare adjustable rear view min-er
ontgrendeling koffer- en brandstoftankklep van binnenuit • • • u-unk lid and fuellïller lid opener
tapijt in bagageruimte • • • floorcarpet in trunkroom
zijwanden bagageruimte bekleed • • • side trim luggageroom
verlichting in de bag-ageruimte • • • lugguge area illumination
walk-in mechanisme • • • walk-in system
uitneembare boedenplank • • • removable rear parcel shclf
handgreep voor • • • front assist. grip
kledinghaakjes achter • • • coathanger rear

WAARSCHUWINGS-/CONTROLELAMPJES WARNINGAND INDICATION LAMPS
groot licht • • • high beam
mistachterlicht • • • rear fog lamp
signaal vergeten verlichting • • • headlamp-on reminder
brandstofniveau • • • fuellevel
ha nurem / rem vloeistofn iveuu • • • parking brakc/brake fluid
alu rmknipperllch tinstalla tie • • • hazard warning
rich tingaan wijzers • • • direction indicator lam ps
ach ten-u itverwarming • • • roar window delroster
laadstroom • • • charge
oliedruk • • • oil preesure
niet goed gesloten portieren • • • door ajar
diverse verlichte schakelaars • • • several illuminated switches
ABS rem systeem • ABS Anti-loek Braking System
motorcheck (noodloopsysteem) • engme check (fail safe system)
uitg-eschakelde overdrive (automaat) • • overdrive switch 0[[ pcsiüon (automatic)

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitale quartzklok • • • quartz digltal doek
snelheidsmeter en dagteller • • • speedometer and tripmeter
toerenteller • • • tachometer
koelvIoeisto ftem pera tu uI'Ineter • • • coolant température meter
brandstofvoorraadmeter • • • fuellevel meter
regelbare dashboardverlichting • • • illumination control

• = standaard/standard



TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIFICATIONS

MOTOR 1.6 2.0GTi

plaaus voorin dwarsgeplaatste benzinomntor

;-latlLal cilindera/krukaslagers 4 cilinders in JUn. 5x gelagerde krukas

aantal nokkenassen 2;.: bovenlig-gend
aantal kleppen pel' cilinder 4
klepstelwijze stelplaatjes (onderhoudsvrij) hydraulisch

-

cilinderinhoud cm'' 1597 1998
boring x slag- mm 76.0 x 88.0 81i.0 x 86.11
com pressievcrhouding :1 0.8 HUI
max. vermogen kW!pk - tprn 6Ii/90-6000 1115114:3-64110
max. koppel Nm/kgm - Lpm 133/13.6-4000 178118.2-·1800
ontsteking- electronisch

brandstofsysteem electronisch geregelde carburateur electronisch motormanagement

systeem (ECeS) met zclfdiarrnosc.
multi-point injectie

brandstofsoort Euroloodvrij (kON 95)

katalysator 3-wcg geregeld metlambdasonde (U!1) ---
accu (nndethoudsvru) 12V 60 Ah 12V GOAh
dvnamc 12V 65 Ah I:ZV 80 Ah
luchtfilter drong papierclement

koeling- vloeistof. gesloten S:-:SL00111, zelfdenkende ventilator

n.v.t. I oliekoeler

ENGINE 1.6 2.0GTi

place transversul front mountcd gasoline enginc -
numbcr uf cylindere/bearing cran ksha ft ! cylinder in linc.f rnain hearing crankshaft

numbcr of cnmshaft 2x overhead
-

number uI' valves pel' cylinder 4
-

,,<lIve HlUu:-\tmenL atüusLing shims (mnintcnancc [1'('(\) hvdraulic

displacement cm'' 1397 1098
- --

bo-e x stroke mm 76.0 x 88.0 81i.0 x 86.0
oomprcssiou ratio : I \1.8 10.0
ma x, power k \V /hp - rpm 66/90-6000 1JJ5/143-6-IOO
max. torque Nm kgm - rpm 13313.6-4000 178118.2--1800
ignition electronic

fucl svstom electtonic controlled carburct.tcr clectronic engtne manag-ement
(ECeS) with sclf diagnosis

multi-point Iuel injcction

rcccmmondcd fuel unlcaded (RON %)

catalvtic converter Svway system (closcd lOl!]}) (U9)

battery (maintcnancc [ree) 12V 60 Ah 12V 60 All
alternator 12V 65 Ah 12V 80 Ah
air filter dry paper element

engine cooling water cooling. closed system. electric coolinrr fan

n.a. oll-cooler



TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIFICATIONS

TRANSMISSIE TRANSMISSION1.6 1.6 aut, 2.0 GTi

3.0G:3 2.861 3.IIG:]

1.826 1.562 1.826
1.207 LOOO 1.286
0.902 0.698 11.975
0.75(-; 0.756
:3.4 17 2.:310 3.154
4.167 4.072 4.177 lïnal drive ratio

overbrengingsverhouding : 1 geru: rat.ios
Ie versnelling lsL gcar
2(\ versnelling 2nd geur
3c versnelling 3rd gear
4c versnelling (overdrive) 4th gear (overdrive)
Iic versnelling 5th gear
achteruit revcrsc
eindreductie
aandrijving Op de voorwielen Front driving axle
koppeling Enkelvoudiac droge plaatkoppeling,

mechanisch bediend. Asbestvrij kcppe-

lingsmatcriaal. Automaat: hydraulische
koppelomvormer.

Single dry clutch disco Mechanica]

control. Asbestos free clutch lining
matcrials. Automatic: hydraulic torque

eenverter.

clutch

automatische transmissie 4 versnellingen met automatisch lockun
systeem waarvan de 4e versnelling een
elektrisch uitschakelbare overdrive is.
Oliekoeler.

a-speed transmission with loek-up and
dele tab lc overdrive (Iourth gear).

Oil-cooler.

automatic transmission

S-bak GTi 2e en 30 versnelling uitgerust. met
dubbele svnchromesh.

2ncl and Srd gear equipped with double
cone synchron'zers.

Ii-suced G'I'i

CHASSIS EN CARROSSERIE
Wielophanging Vóór: onafhankelijk volgens het Me Pherscn principe met stabilisator.

Achter: onafhankelijk met schroefveren. reaktiearmen en stabilisator.
Hydraulisch progressief werkende telescoopschokdempers rondom.

Stuurinrichting Tandheugel overbrenging. Zelfcorrigerende stuurinrichting.

VeiligheidsstuLirkolom. Stuurbekrachtiging op SLX PLUS en GTi types.
Remmen Hydraulisch diagonaal gescheiden rcmavsteem met tandem type bekrachtiger.

Vóór: geventileerde schijfremmen.

Achter: zelfstellende trommelremmen (GTi: schij tremmen).
Anti-Blekkeer remsysteem (ABS) standaard op 2.0 GTi.
Rcmdrukbegrenzer (lastafhankciiik) in het achterwich-cmcircuit,
Asbestvrij remvoeringsmateriaal.

Wielen en banden LG: 175/65 R 14 op :'i.5J x 14.
2.0 GTÎ: 195/55 R 1,1op 6.J x 14 (lichtmetaal). Ruimtebesparend reservewiel.

Carrosserie Zelfdragende carrosserie voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones vóór en achter.

CHASSIS AND BODY
Suspension Front: independent strut type with coilsprings. Stahilizet bat.

Rcar: independent suspension with coilsprings and parallel links. Stabilizcr bal'.
Hydraulic shock absorbers front and rear.

SLE'E'l'ingtype Rack aud pinion. SeU corrective front axle wiLh negauve scrub.

Energv-absorbing steering column. Power steering rol' SLX PLUS and GTi verslons.
Brukcs Hydraulic diagonal distributcd brake system with tandem type vacuüm brake booster.

Front ventilatcd clisc braken.
Rear: sclf adjustable drum brakes (GTi: disc brakes).
Anti-Loek Braking Systcm (ABS) on 2.0 GTi.

Lead sensing valve Ier reer whecl brake circuit.
Parking hrake on rear wheels. Asbestos free brakc lining matcrials.

Whoels and tyres 1.6: 175/65 R 14 011 5.5J x 14.
2.0 GTi: 195/55 R 14 on GJ x 1·1 (alloy wheels). Space saving spare t;,TC type.

Body AH steel body, with safety eabin and deformation zones front and rear,
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UITVOERINGSSPECIFICATIES/EQUIPMENT SPECIFICATIONS

VERWARMING/VENTILATIE SLX SLX GTi HEATING/VENTILATIONPLUS
achterruit verwarming • • • electric rear window delroster
aanjager mrt <I snelheden • • • a-speed blower
regel- en richtbare ventilatieroosters • • • adjustablc air ventilators
aijru iton twa semi I1g • • • side window defoggers

EXTERIEUR EXTERlOR
uilneembare 'l-bar dakpanelen • • • 'I-bar roof with remevabie laminnted glass panels
dakpanelen aan binnenzijde afdek baar • • • 'Dbar roof wiih cover innerside

voorruit van gelaagd glas • • • laminated windshield glass

getint glas • • • tin Led window zlass

halogeen koplampen • • • halogen larups

mistlampen vóór • front rog larnps
achteruitrijlampen • • • reverse larrips
In ista chtcrl ich t • • • rear rog lamp

a hu-m knipperlichtinstallatie • • • hazard waming lamp»

elektrisch bedienbare buitenspiegels • • • elect-re remote control door mirrors

ruitcwissers met 2 snelheden en variabele interval • • • two-specd and variabie internuttent wipers

achterruitwisser met. interval en sproeier • • • rear intermiucnt wipcr and washer
beschermstrips op de flanken • • • side guard mouldings

zwartgekleurde mlddenzljst.ijl • • • black painted B. pillar

antenne • • • antenna---
aêrodynamische wieldoppen • • full whecl covers

lichtmetalen velgen • alloy wbeels

bumpers in carrosseriekleur • • • body coloured bumpers

portierhandels in carrosseriekleur • • • body coloured doorhandles

dubbeltonige claxon • • • dual-tone horn

ABS remsysteem • ABS Anti-loek Braking Svstem

a Isluit bare brandstoftankklep • • • lockable Iuel filler lid

• = standaard/standard

TECHNISCHE GEGEVENS/TECHNICAL SPECIFICATIONS

AFMETINGEN/INHOUD DIMENSIONS/CAPACITIES
lengte mm 4135 length
breedte mm 1680 width

hoogte mm 1310 height

wielbasis mm 2430 wheclbase
spon rb reed te vóór mm 1435 trend front

spoorbreedte achter mm 1410 u-ead rear

inhoud brandstoftank ItJ' 50 fuel tank capacity

draaicirkel koett-iwerk m 11.0 turning cirele wal! to wall

GEWICHTEN (in kg) 1.6 1.6 aut, 2.0 GTi WEIGHTS (in kg)

111aSSiI leeg l050 1075 1100 kerb weight

max. toelaatbare massa 1495 1495 1595 permissible tctal wcight
max. ma55,-1 aanhanger geremd 1200 1000 1300 with brakc perm. trailing capacity

ongeremd 510 510 510 without brake

max. dakbelastuig 75 75 75 max. roof rack weight

max. kogeldruk trekhaak 75 75 75 max. allowable ver-tien] force on hitchball

PRESTATIES EN 1.6 1.6 aut, 2.0 GTi PERFORMANCE AND
BRANDSTOFVERBRUIK FUEL CONSUMPTION
max. snelheid km/h 180 165 210 max. speed km/h

brandstofverbruik volgens ECE-norm in ltr/IOO km fuel consumption ECE-mode in 1t.1'/100 km

HOkm Ih 5.3 6.1 6.4 90 km/h
120 km/h 6.8 7.0 7.9 120 km/h
stad 8.6 9.3 11.:1 urban



SERVICE EN GARANTIE
Onderhoudsbeurten Om de 6 maanden afwisselend een inspeetic of een onderhoudsbeurt, Indien per jaar meer dan 20.000 km

wordt gereden, een inspectie na 10.000 km en een onderhoudsbeurt na 20.000 km.
Garantie 3jaal' of 100.000 km, al naar gelang het eerste wat zich voordoet.

3 jaar lakgnranl.ie en Gjaar carrosseriegarantie tegen doorroesten van binnenuit, ongeacht hel aantal km.
Tot max. 3jaal' of 100.000 km garantie op door de Nissan dealer gemonteerde originele onderdelen en
accessoires inclusief arbeidsloon.

3 jaar of 100.000 km sleepkosten dekking. 3jaal' of 100.000 km Tonring Asslstance in West Europa.
24 uur Nissan Alarm Service in West Europa.

SERVICE AND WARRANTY
Maintenance intervals Every ö rnonths bv turna an inspeetion 01' ti maintenance interval. Ir more than 20.000 km a year: an

inspeetion aftel' 10.000 km and a maintenance interval aftel' 20.000 km.
WatTunty 3 years or 100.000 km. whichever eernes fitst,

3 years paint warranty anel Gyears perforatien from corrosicn warranty, regardlesa of km driven.
Till max. 3 years or 100.000 km warranty including labor cost on genuine parts and acceesories installed

by thc Nisaan dealer. 3 years or 100.000 km towing eest covcrage. 3 years or 100.000 km 'Iouring
Assistance in WesLern Europe. 24 hours Nissan Emergency Service in Western Europe.

.JAAR MET EEN MAXIMUM
VAN 100.000 KM

AlGEMENE GARANTIE

JAARCA"
GARANTIE

YEAI'!SWITH AMAXIMUM

OF 100.000 KM
GENEI'!Al WARRANTY

.lAAI'!

CARROSSER1E
GARANTIE

YEA"'S
PAINT

WARRANTY

YEA"'S
PERFORATION FROM

CORROSION WARRANTY

Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met hel in Nederland verkrijgbare model. Nisaan Motor Nederland

behoudt zich het recht voor uitrustingespecilicatics. kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Some pictures might. differ in detail Irorn the model available in thc Netherlands. Nissan Motor Nederland Bv
reserves all rights te alter at. any time without notlee prices, colours. materials. equipment specilications of modcls etc.

and to discontinue models or equipment,
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Impcrteur/distributor: Nissan Motor Nederland B.v., Vennestraat 13-15, 2161 LE Lisse. Tel. 02521- 30111.


